
Opinioni Studenti 2015/16
Architettura [ciclo unico]

Nr Questionari Totali: 6958

Dati aggiornati al 30-09-2016

5710 3121 2589 1248 581 667

28 28 0 2 2 0

52 0 52 20 0 20

27 0 27 0 0 0

7 0 7 0 0 0

27 0 27 6 0 6

6 6 0 0 0 0

105 105 0 15 15 0

62 62 0 15 15 0

45 45 0 31 31 0

35 0 35 18 0 18

35 0 35 12 0 12

45 0 45 13 0 13

39 0 39 5 0 5

29 0 29 16 0 16

22 0 22 6 0 6

25 0 25 22 0 22

47 0 47 30 0 30

112 0 112 7 0 7

54 0 54 11 0 11

8 0 8 0 0 0

5 0 5 1 0 1

8 0 8 3 0 3

34 34 0 11 11 0

52 52 0 24 24 0

119 119 0 32 32 0

111 111 0 28 28 0

53 53 0 15 15 0

32 32 0 51 51 0

42 0 42 0 0 0

24 0 24 0 0 0

38 0 38 0 0 0

Totali per Corso

Architettura  [ciclo unico]
Allestimento E Museografia [cod: 1036367]

Altre - Viaggi Di Istruzione, Convegni,
Seminari [cod: AAF1226]

Architettura Degli Interni Ed Arredamento
[cod: 1036363]

Architettura Dei Giardini E Del Paesaggio [cod:
1044128]

Costruzioni In Zona Sismica [cod: 1036340]

Diritto Urbanistico [cod: 1026526]

Elementi Di Restauro [cod: 1035678]

Estetica [cod: 1022651]

Fisica Tecnica Ambientale [cod: 1025854]

Geoarchitettura [cod: 1048433]

Geotecnica E Tecnica Delle Fondazioni [cod:
1036433]

Illuminotecnica [cod: 1022659]

Impianti Tecnici [cod: 1025857]

Istituzioni Di Matematica I [cod: 1007334]

Istituzioni Di Matematica Ii [cod: 1020340]

Laboratorio Di Costruzione Dell'Architettura
[cod: 1035679]

GUARINI PAOLA

BELIBANI ROSALBA

GIOVANNELLI ANNA

GRIMALDI ANDREA

ZAGARI FRANCO

FRANCHIN PAOLO

DELLA SCALA MARIA
GRAZIA

FIDONE GIANFRANCESCO

GUZZARDO GIOVANNI

ACCORSI MARIA LETIZIA

DOCCI MARINA

DONATELLI ADALGISA

SALVO SIMONA MARIA
CARMELA

SANTOPUOLI NICOLA

SETTE MARIA PIERA

CATUCCI STEFANO

CECCONI MARCO

CUMO FABRIZIO

ROSA FLAVIO

PORTOGHESI PAOLO

LANZO GIUSEPPE

BISEGNA FABIO

DE SANTOLI LIVIO

MANCINI FRANCESCO

BIRINDELLI ISABELLA

POSTA GUSTAVO

ANSINI NADIA

PETITTA FRANCESCO

BATTISTI ALESSANDRA

FERRANTE TIZIANA

IMBRIGHI GIAMPAOLO

Questionario Opis Studenti
Frequentanti

Total 1°
Semestre

2°
Semestre

Questionario Opis Studenti Non
Frequentanti

Total 1°
Semestre

2°
SemestreCorso Materia Docente



Opinioni Studenti 2015/16
Architettura [ciclo unico]

Nr Questionari Totali: 6958

Dati aggiornati al 30-09-2016

9 0 9 1 0 1

61 0 61 2 0 2

69 0 69 1 0 1

56 0 56 0 0 0

47 0 47 0 0 0

36 0 36 0 0 0

45 0 45 3 0 3

41 0 41 0 0 0

50 0 50 0 0 0

54 0 54 0 0 0

38 0 38 0 0 0

51 0 51 0 0 0

37 0 37 0 0 0

37 0 37 1 0 1

38 0 38 1 0 1

43 0 43 0 0 0

33 0 33 2 0 2

38 0 38 2 0 2

43 0 43 1 0 1

50 0 50 0 0 0

27 0 27 0 0 0

35 0 35 0 0 0

40 0 40 0 0 0

31 0 31 0 0 0

24 0 24 0 0 0

16 0 16 0 0 0

10 0 10 0 0 0

56 0 56 0 0 0

12 0 12 0 0 0

5 0 5 0 0 0

18 0 18 1 0 1

15 0 15 0 0 0

Architettura  [ciclo unico]

Laboratorio Di Costruzione Dell'Architettura
[cod: 1035679]

Laboratorio Di Progettazione Architettonica I
[cod: 1044139]

Laboratorio Di Progettazione Architettonica Ii
[cod: 1044140]

Laboratorio Di Progettazione Architettonica Iii
[cod: 1035676]

Laboratorio Di Progettazione Architettonica Iv
[cod: 1035682]

Laboratorio Di Progettazione Strutturale [cod:
1022854]

MANCUSO EUGENIO

PARIS SPARTACO

TUCCI FABRIZIO

BATTISTACCI ROSSANA

BRUSCHI ANDREA

GIOVANNELLI ANNA

NENCINI DINA

TOPPETTI FABRIZIO

TRASI NICOLETTA

CRICONIA ALESSANDRA

PETRANGELI MAURIZIO

POSOCCO PISANA

REALE LUCA

SCATENA DONATELLA

DE CESARIS ALESSANDRA

LAMBERTUCCI FILIPPO

MANDOLESI DOMIZIA

PARTENOPE RENATO

SALIMEI GUENDALINA

ZAMMERINI MASSIMO

BELIBANI ROSALBA

CHERUBINI ROBERTO

FERRETTI LAURA VALERIA

IPPOLITO ACHILLE

SAGGIO ANTONINO

VALENTIN NILDA MARIA

FRANCHIN PAOLO

LIBERATORE DOMENICO

LIOTTA MARC'ANTONIO

LUPOI ALESSIO

MONTI GIORGIO

PAGNONI TOMMASO

Questionario Opis Studenti
Frequentanti

Total 1°
Semestre

2°
Semestre

Questionario Opis Studenti Non
Frequentanti

Total 1°
Semestre

2°
SemestreCorso Materia Docente



Opinioni Studenti 2015/16
Architettura [ciclo unico]

Nr Questionari Totali: 6958

Dati aggiornati al 30-09-2016

43 43 0 0 0 0

58 58 0 0 0 0

47 47 0 0 0 0

39 39 0 0 0 0

29 29 0 0 0 0

41 41 0 0 0 0

37 37 0 0 0 0

36 36 0 0 0 0

14 14 0 0 0 0

31 31 0 0 0 0

25 25 0 0 0 0

18 18 0 0 0 0

13 13 0 1 1 0

22 22 0 0 0 0

39 39 0 1 1 0

26 26 0 0 0 0

7 7 0 0 0 0

1 1 0 0 0 0

5 5 0 0 0 0

23 0 23 229 0 229

75 75 0 4 4 0

33 33 0 3 3 0

52 52 0 2 2 0

95 95 0 40 40 0

38 38 0 10 10 0

6 0 6 2 0 2

8 8 0 2 2 0

1 0 1 0 0 0

30 30 0 38 38 0

87 87 0 42 42 0

1 0 1 0 0 0

54 54 0 7 7 0

Architettura  [ciclo unico]

Laboratorio Di Progettazione Urbanistica [cod:
1035681]

Laboratorio Di Restauro [cod: 1025864]

Laboratorio Di Sintesi Finale [cod: 1035950]

Laboratorio Di Sintesi In Progettazione
Ambientale [cod: 1036403]

Laboratorio Di Sintesi In Progettazione Degli
Interni E Allestimenti [cod: 1036402]

Laboratorio Di Sintesi In Progettazione E
Riabilitazione Strutturale [cod: 1036418]

Laboratorio Di Sintesi In Progettazione Urbana
E Paesaggio [cod: 1036401]

Laboratorio Di Sintesi In Urbanistica [cod:
1036440]

Lingua Inglese [cod: AAF1100]

Meccanica Delle Strutture [cod: 1025928]

Metodi E Tecniche Di Valutazione Economica
[cod: 1035700]

Modellazione Per La Progettazione Strutturale
Nell'Architettura [cod: 1036434]

Pianificazione Territoriale [cod: 1036432]

Politiche Urbane [cod: 1026580]

Processo Edilizio E Tecnologie Realizzative
[cod: 1035675]

Progettazione Assistita Dal Computer - Caad
[cod: 1044106]

Progettazione Urbanistica I [cod: 1025933]

BELFIORE EMANUELA

BIANCHI GIOVANNA

MARIANO CARMELA

RICCI LAURA

ZEVI SERGIO FABIO

BELLANCA CALOGERO

CAPERNA MAURIZIO

CARUNCHIO TANCREDI

DAL MAS ROBERTA
MARIA

FIORANI DONATELLA

TURCO MARIA GRAZIA

BARBERA LUCIO

CARPENZANO ORAZIO

ROSSI PIERO OSTILIO

CANGELLI ELIANA

GRIMALDI ANDREA

MOLLAIOLI FABRIZIO

CAPUANO ALESSANDRA

CIARDINI FRANCESCO

DORE MARGHERITA

BERNARDINI DAVIDE

FAVATA ANTONINO

ROMEO FRANCESCO

CAMPO ORAZIO

TAJANI FRANCESCO

ROMEO FRANCESCO

SCATTONI PAOLO

CIALDEA DONATELLA

GIOFRE' FRANCESCA

GIOVENALE ANNA MARIA

SAGGIO ANTONINO

GALASSI ANTONELLA

Questionario Opis Studenti
Frequentanti

Total 1°
Semestre

2°
Semestre

Questionario Opis Studenti Non
Frequentanti

Total 1°
Semestre

2°
SemestreCorso Materia Docente



Opinioni Studenti 2015/16
Architettura [ciclo unico]

Nr Questionari Totali: 6958

Dati aggiornati al 30-09-2016

61 61 0 0 0 0

46 46 0 7 7 0

59 59 0 2 2 0

61 61 0 2 2 0

68 68 0 16 16 0

62 62 0 8 8 0

53 53 0 15 15 0

2 0 2 0 0 0

7 0 7 1 0 1

62 62 0 2 2 0

72 72 0 3 3 0

61 61 0 5 5 0

61 61 0 7 7 0

39 0 39 2 0 2

38 0 38 7 0 7

23 0 23 1 0 1

29 0 29 8 0 8

47 47 0 23 23 0

52 52 0 5 5 0

36 36 0 2 2 0

41 41 0 29 29 0

40 40 0 2 2 0

78 78 0 4 4 0

51 51 0 0 0 0

25 25 0 3 3 0

12 0 12 0 0 0

61 61 0 10 10 0

62 62 0 4 4 0

69 69 0 17 17 0

63 63 0 22 22 0

25 0 25 17 0 17

29 0 29 14 0 14

Architettura  [ciclo unico]

Progettazione Urbanistica I [cod: 1025933]

Progettazione Urbanistica Ii [cod: 1025934]

Restauro Urbano [cod: 1019618]

Scenografia [cod: 1006127]

Scienza Della Rappresentazione I [cod:
1027243]

Scienza Della Rappresentazione Ii [cod:
1026590]

Scienza Della Rappresentazione Iii [cod:
1026591]

Scienza Delle Costruzioni [cod: 1025639]

Sperimentazione Di Sistemi E Componenti
Edilizi [cod: 1036379]

Storia Dell' Architettura Contemporanea [cod:
98749]

Storia Dell' Architettura Moderna [cod: 98751]

LIMBLICI GIUSEPPINA

MONARDO BRUNO

PIZZO BARBARA

CASSETTI ROBERTO

DONVITO GIACINTO

MARI MARIANO

SANTANGELO SAVERIO

PALMERIO GIANCARLO

FELICE ANDREA

ALBISINNI PIERO

CASALE ANDREA

CHIAVONI EMANUELA

RIBICHINI LUCA

BIANCHINI CARLO

DE CARLO LAURA

IPPOLITO ALFONSO

VALENTI GRAZIANO
MARIO

CARLEVARIS ANNA LAURA

DOCCI MARIO

QUATTRINI PAOLA

SBRANA STEFANO

CAPECCHI DANILO

LIBERATORE LAURA

MASIANI RENATO

REGA GIUSEPPE

PARIS SPARTACO

BARUCCI CLEMENTINA

GRECO ANTONELLA

MURATORE GIORGIO

PORTOGHESI TUZI
STEFANIA

AZZARO BARTOLOMEO

BENEDETTI SIMONA

Questionario Opis Studenti
Frequentanti

Total 1°
Semestre

2°
Semestre

Questionario Opis Studenti Non
Frequentanti

Total 1°
Semestre

2°
SemestreCorso Materia Docente



Opinioni Studenti 2015/16
Architettura [ciclo unico]

Nr Questionari Totali: 6958

Dati aggiornati al 30-09-2016

9 0 9 6 0 6

24 0 24 24 0 24

17 17 0 2 2 0

21 21 0 0 0 0

55 55 0 0 0 0

22 22 0 7 7 0

8 0 8 34 0 34

28 0 28 78 0 78

54 0 54 13 0 13

44 0 44 16 0 16

62 0 62 9 0 9

69 0 69 9 0 9

47 0 47 4 0 4

69 0 69 0 0 0

60 0 60 4 0 4

30 0 30 4 0 4

43 43 0 4 4 0

22 22 0 6 6 0

4 0 4 0 0 0

Architettura  [ciclo unico]

Storia Dell' Architettura Moderna [cod: 98751]

Storia Dell'Architettura Antica E Medievale
[cod: 1026599]

Storia Dell'Arte Contemporanea [cod:
1005268]

Storia Della Citta' E Del Territorio [cod:
1008384]

Tecnologia Dell'Architettura I [cod: 1007336]

Tecnologia Dell'Architettura Ii [cod: 1044141]

Tecnologie Per Il Recupero Del Patrimonio
Edilizio E Ambientale [cod: 1036364]

Tecnologie Per La Progettazione E La
Riqualificazione Ambientale [cod: 1036349]

Teoria Della Ricerca Architettonica E Urbana
[cod: 1036559]

Teorie Della Pianificazione [cod: 1026607]

RICCI MAURIZIO

ROCA DE AMICIS
AUGUSTO

CIMBOLLI SPAGNESI
PIERO

MANNINO NATALINA

PASQUALI SUSANNA

VILLA GUGLIELMO

SUBRIZI CARLA

BARUCCI CLEMENTINA

D'OLIMPIO DOMENICO

MORLACCHI MARIA

SFERRA ADRIANA
SCARLET

VILLANI TERESA

ARBIZZANI EUGENIO

CASINI MARCO

GIOFRE' FRANCESCA

BERNARDINI VIRGINIA

ANDREUCCI MARIA
BEATRICE

SPIRITO GIANPAOLA

ARAGONA STEFANO

Questionario Opis Studenti
Frequentanti

Total 1°
Semestre

2°
Semestre

Questionario Opis Studenti Non
Frequentanti

Total 1°
Semestre

2°
SemestreCorso Materia Docente



Opinioni Studenti 2015/16
Architettura [ciclo unico]

Nr Questionari Totali: 6958

Dati aggiornati al 30-09-2016

Domanda n. 1
(Le conoscenze prelimina

5%

10%

20%

50%

1 2 3 4

Domanda n. 2
(Il carico di studio dell'ins

5%

10%

20%

50%

1 2 3 4

Domanda n. 3
(Il materiale didattico (ind

5%

10%

20%

50%

1 2 3 4

Domanda n. 4
(Le modalità d'esame son

5%

10%

20%

50%

1 2 3 4

Domanda n. 5
(Gli orari di svolgimento

5%

10%

20%

50%

1 2 3 4

Domanda n. 6
(Il docente stimola / motiv

5%

10%

20%

50%

1 2 3 4

Domanda n. 7
(Il docente espone gli arg

5%

10%

20%

50%

1 2 3 4

Domanda n. 8
(Le attività didattiche inte

5%

10%

20%

50%

1 2 3 4

Domanda n. 9
(L'insegnamento è stato s

5%

10%

20%

50%

1 2 3 4

Domanda n. 10
(Il docente è reperibile pe

5%

10%

20%

50%

1 2 3 4

Domanda n. 11
(E' interessato/a agli argo

5%

10%

20%

50%

1 2 3 4

Domanda n. 12
(Sono complessivamente

5%

10%

20%

50%

1 2 3 4

Questionario Opis Studenti Frequentanti (Nr 5710) - [CdS] Architettura [ciclo unico]

% CdS in Architettura [ciclo unico]

% Facoltà di Architettura



Opinioni Studenti 2015/16
Architettura [ciclo unico]

Nr Questionari Totali: 6958

Dati aggiornati al 30-09-2016

Domanda n. 1
(Le conoscenze prelimina

10%

20%

50%

1 2 3 4

Domanda n. 2
(Il carico di studio dell'ins

10%

20%

50%

1 2 3 4

Domanda n. 3
(Il materiale didattico (ind

10%

20%

50%

1 2 3 4

Domanda n. 4
(Le modalità d'esame son

10%

20%

50%

1 2 3 4

Domanda n. 5
(Il docente è effettivament

10%

20%

50%

1 2 3 4

Domanda n. 6
(E' interessato/a agli argo

10%

20%

50%

1 2 3 4

Questionario Opis Studenti Non Frequentanti (Nr 1248) - [CdS] Architettura [ciclo unico]

% CdS in Architettura [ciclo unico]

% Facoltà di Architettura



Opinioni Studenti 2015/16
Architettura [ciclo unico]

Nr Questionari Totali: 6958

Dati aggiornati al 30-09-2016

786 17.21% 16.44%

657 14.39% 14.48%

887 19.43% 20.48%

190 4.16% 4.11%

530 11.61% 11.05%

663 14.52% 13.78%

387 8.48% 9.00%

417 9.13% 9.07%

49 1.07% 1.58%

408 7.15% 7.11%

1063 18.62% 18.31%

2681 46.95% 46.25%

1558 27.29% 28.33%

377 6.60% 7.04%

847 14.83% 14.74%

2691 47.13% 46.56%

1795 31.44% 31.66%

388 6.80% 7.00%

840 14.71% 14.80%

2482 43.47% 42.86%

2000 35.03% 35.34%

343 6.01% 5.91%

781 13.68% 13.07%

2296 40.21% 39.71%

2290 40.11% 41.31%

292 5.11% 4.47%

450 7.88% 7.61%

1905 33.36% 34.85%

3063 53.64% 53.07%

508 8.90% 7.90%

834 14.61% 13.65%

2240 39.23% 40.24%

2128 37.27% 38.20%

465 8.14% 7.47%

809 14.17% 14.33%

2329 40.79% 41.04%

2107 36.90% 37.16%

1358 23.78% 20.34%

266 4.66% 4.93%

522 9.14% 9.60%

1954 34.22% 35.28%

1610 28.20% 29.84%

244 4.27% 4.22%

500 8.76% 8.93%

2736 47.92% 48.38%

2230 39.05% 38.48%

294 5.15% 4.89%

652 11.42% 10.97%

Questionario Opis Studenti
Frequentanti

Suggerimenti

Le conoscenze preliminari possedute sono risultate sufficienti
per la comprensione degli argomenti previsti nel programma
d'esame?

Il carico di studio dell'insegnamento è proporzionato ai
crediti assegnati?

Il materiale didattico (indicato e disponibile) è adeguato per
lo studio della materia?

Le modalità d'esame sono state definite in modo chiaro?

Gli orari di svolgimento di lezioni, esercitazioni e altre
eventuali attività didattiche sono rispettati?

Il docente stimola / motiva l'interesse verso la disciplina?

Il docente espone gli argomenti in modo chiaro?

Le attività didattiche integrative (esercitazioni, tutorati,
laboratori, etc...) sono utili all'apprendimento della materia?
(lasciare in bianco se non pertinente)

L'insegnamento è stato svolto in maniera coerente con
quanto dichiarato sul sito Web del corso di studio?

Il docente è reperibile per chiarimenti e spiegazioni?

1. Alleggerire il carico didattico complessivo

2. Aumentare l'attività di supporto didattico

3. Fornire più conoscenze di base

4. Eliminare dal programma argomenti già
trattati in altri insegnamenti
5. Migliorare il coordinamento con altri
insegnamenti

6. Migliorare la qualità del materiale didattico

7. Fornire in anticipo il materiale didattico

8. Inserire prove d'esame intermedie

9. Attivare insegnamenti serali

1. decisamente no

2. più no che sì

3. più sì che no

4. decisamente sì

1. decisamente no

2. più no che sì

3. più sì che no

4. decisamente sì

1. decisamente no

2. più no che sì

3. più sì che no

4. decisamente sì

1. decisamente no

2. più no che sì

3. più sì che no

4. decisamente sì

1. decisamente no

2. più no che sì

3. più sì che no

4. decisamente sì

1. decisamente no

2. più no che sì

3. più sì che no

4. decisamente sì

1. decisamente no

2. più no che sì

3. più sì che no

4. decisamente sì

< non risponde >

1. decisamente no

2. più no che sì

3. più sì che no

4. decisamente sì

1. decisamente no

2. più no che sì

3. più sì che no

4. decisamente sì

1. decisamente no

2. più no che sì

Totali pct (%) pct (%)
Facoltà

Anno Accademico 2015/16
Facoltà di Architettura

Tipo Questionario

Corso in Architettura [ciclo unico]

Domanda
Risposta



Opinioni Studenti 2015/16
Architettura [ciclo unico]

Nr Questionari Totali: 6958

Dati aggiornati al 30-09-2016

2360 41.33% 41.26%

2404 42.10% 42.88%

161 2.82% 2.95%

619 10.84% 9.84%

2167 37.95% 38.07%

2763 48.39% 49.15%

490 8.58% 7.99%

834 14.61% 14.33%

2499 43.77% 44.57%

1887 33.05% 33.11%

143 15.16% 15.42%

115 12.20% 13.08%

162 17.18% 17.65%

59 6.26% 5.98%

91 9.65% 9.48%

143 15.16% 13.74%

96 10.18% 9.28%

116 12.30% 12.42%

18 1.91% 2.94%

204 16.35% 28.45%

467 37.42% 28.16%

205 16.43% 14.97%

42 3.37% 3.73%

330 26.44% 24.68%

131 10.50% 10.83%

250 20.03% 22.19%

604 48.40% 48.57%

263 21.07% 18.42%

108 8.65% 8.83%

228 18.27% 19.54%

656 52.56% 51.72%

256 20.51% 19.91%

86 6.89% 7.80%

232 18.59% 18.37%

627 50.24% 49.11%

303 24.28% 24.72%

96 7.69% 7.71%

197 15.79% 17.83%

569 45.59% 44.26%

386 30.93% 30.19%

83 6.65% 6.93%

186 14.90% 15.43%

629 50.40% 48.49%

350 28.04% 29.16%

93 7.45% 7.01%

244 19.55% 18.21%

541 43.35% 43.88%

370 29.65% 30.90%

Questionario Opis Studenti
Frequentanti

Questionario Opis Studenti Non
Frequentanti

Il docente è reperibile per chiarimenti e spiegazioni?

E' interessato/a agli argomenti trattati nell'insegnamento ?

Sono complessivamente soddisfatto di come è stato svolto
questo insegnamento?

Suggerimenti

Indicare il motivo principale della non frequenza o della
frequenza ridotta alle lezioni:

Le conoscenze preliminari possedute sono risultate sufficienti
per la comprensione degli argomenti previsti nel programma
d'esame?

Il carico di studio dell'insegnamento è proporzionato ai
crediti assegnati?

Il materiale didattico (indicato e disponibile) è adeguato per
lo studio della materia?

Le modalità d'esame sono state definite in modo chiaro?

Il docente è effettivamente reperibile per chiarimenti e
spiegazioni?

E' interessato/a agli argomenti trattati nell'insegnamento?

3. più sì che no

4. decisamente sì

1. decisamente no

2. più no che sì

3. più sì che no

4. decisamente sì

1. decisamente no

2. più no che sì

3. più sì che no

4. decisamente sì

1. Alleggerire il carico didattico complessivo

2. Aumentare l'attività di supporto didattico

3. Fornire più conoscenze di base

4. Eliminare dal programma argomenti già
trattati in altri insegnamenti
5. Migliorare il coordinamento con altri
insegnamenti

6. Migliorare la qualità del materiale didattico

7. Fornire in anticipo il materiale didattico

8. Inserire prove d'esame intermedie

9. Attivare insegnamenti serali.

1. Lavoro

2. Frequenza lezioni di altri insegnamenti

3. Frequenza poco utile ai fini della
preparazione dell'esame
4. Le strutture dedicate all'attività didattica non
consentono la frequenza agli studenti interess…

5. Altro

1. decisamente no

2. più no che sì

3. più sì che no

4. decisamente sì

1. decisamente no

2. più no che sì

3. più sì che no

4. decisamente sì

1. decisamente no

2. più no che sì

3. più sì che no

4. decisamente sì

1. decisamente no

2. più no che sì

3. più sì che no

4. decisamente sì

1. decisamente no

2. più no che sì

3. più sì che no

4. decisamente sì

1. decisamente no

2. più no che sì

3. più sì che no

4. decisamente sì
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